الاختبار الميد تيرم ......................................................

أي من الحاسبات لا وجود فيه لمشغلات الأقراص ؟
إجابة
1.حواسيب الشيكة
2.الحواسيب العملاقة
3.الحواسيب الشخصية
4.الحواسيب الكبيرة 
0.5 درجات 
السؤال 2 
الأضوية هي .........


إجابة 1.يتم وصلها بالحاسب للمساعدة في أداء المهام
2.تخبر وحدة المعالجة ماذا تفعل
3.يزور دوائر الحاسب بالطاقة الازمة لها 

4.ضوءاً صغيراً يضئ في حالة التشغيل
0.5 درجات 

السؤال 3 
ما عدد البت التي تشكلها كلمة سمش ؟ 


إجابة 1.15
2.8
3.24
4.31
0.5 درجات 

السؤال 4 
أهم أهداف ربط الحواسيب بشبكة محلية ؟

إجابة 1.المشاركة في الطابعة
2.المشاركة في الملفات
3.تقليل الجهد
4.جميع ما ذكر
0.5 درجات 

السؤال 5 
أصغر وحدة لتخزين البيانات ؟

إجابة 1.البايت
2.الجيجا بايت
3.كيلو بايت
4.البت
0.5 درجات 

السؤال 6 
أي الحواسيب التالية الأقوى والأغلي ؟

إجابة 1.الحواسيب الشخصية
2.الحواسيب العملاقة
3.الحواسيب الصغيرة
4.الحواسيب الكبيرة
0.5 درجات 

السؤال 7 
أي الحواسب التالية الأسرع في معالجة البيانات ؟

إجابة 1.الحواسيب العملاقة
2.الحاسوب الشخصي
3.الحاسوب الكبير
4.حواسيب الجيب
0.5 درجات 

السؤال 8 
أي أنواع الطابعات أكثر إزعاجاً .......

إجابة 1.طابعة العجلة
2.طابعة النفث الحبري
3.الطابعة الليزرية
4.طابعة المصفوفة النقطية
0.5 درجات 

السؤال 9 
أي الحواسيب التاليةيستخدم في التنبؤ بالحالة الجوية أو التنقيب عن النفط؟

إجابة 1.الحواسيب المحمولة
2.الحواسيب الشخصية
3.حواسب الجيب
4.الحواسيب العملاقة 

0.5 درجات 

السؤال 10 
أي من أنواع الذاكرة التالية لايفقد بياناته عند فصل التيار الكهربائي ؟

إجابة 1.ذاكرة القراءة فقط
2.ذاكرة الوصول العشوائي
3.الذاكرة المتطايرة
4.الذاكرة المخبأة
0.5 درجات 

السؤال 11 
أي من التالي ليس جزء من cpu

إجابة 1.وحدة العرض المرئي 

2.وحدة التحكم
3.وحدة الحساب والمنطق
4.المسجلات
0.5 درجات 

السؤال 12 
أي وحدات التخزين التالية يعتبر الأغلى ؟

إجابة 1.القرص المرن
2.القرص zip
3.القرص الصلب
4.الأقراص المدمجة 

0.5 درجات 

السؤال 13 
البت يمثل ؟

إجابة 1.الوحدة التي تقاس بها الذاكرة في الحاسوب
2.نصف بايت
3.8 بايت
4.8 حروف
0.5 درجات 

السؤال 14 
البرمجيات هي .....

إجابة 1.المكونات الملموسة من الحاسب مثل الطرفيات
2.المكونات غير الملموسة مثل البرامج
3.اللوحة الأم
4.الذاكرة
0.5 درجات 

السؤال 15 
البيانات المخزنة في الذاكرة الرئيسية ram

إجابة 1.يمكن الاحتفاظ بها بشكل مستمر 

2.تفقد بحالة انقطاع مصدر التيار الكهربائي عن الحاسوب
3.تابعة لنظم التشغيل فقط
4.أكبر من تلك المخزنة في الذاكرة الرئيسية
0.5 درجات 

السؤال 16 
الجيجابايت تساوي ؟

إجابة 1.100 بايت
2.1000 ميجابايت
3.100 كيلو بايت
4.1000 كيلو بايت
0.5 درجات 

السؤال 17 
الذاكرة تتكون من ......

إجابة 1.واصل داخلي يسمح للمستخدم باخال لوحة دائرة إضافية
2.نهايات موجودة خلف وحدة النظام
3.رقاقات مثبتة على اللوحة الأم
4.جزء من المعدات يستطيع قراءة وكتابة البيانات
0.5 درجات 

السؤال 18 
الشبكة التي تربط أجهزة الحاسب بين المدن والبلدان وحتى القارات هي شبكة ...

إجابة 1.lan
2.wan
3.tan
4.nic
0.5 درجات 

السؤال 19 
الشبكة التي تربط أجهزة الحاسوب في منطقة جعرافية محدودة هي شبكة .......

إجابة 1.lan
2.wan
3.www
4.nic
0.5 درجات 

السؤال 20 
الطرفيات هي .........

إجابة 1.مجموعة من الرقاقات تعمل علي تشغيل جزء من معدات الحاسب
2.واصل داخلي يسمح للمستخدم بإخال لوحة دائرة أساسية
3.مكون أساسي في الحاسب يرتبط مباشرة مع وحدة المعالجة المركزية
4.الأجهزة التي يتم وصلها بالحاسوب للمساعدة في أداء المهام بشكل أفضل
0.5 درجات



السؤال 21 
الكلمة في الحاسوب ......

إجابة 1.4 بت
2.8 بايت
3.مجموعة من البت مخزنة كوحدة
4.أكثر وحدة التخزين الأساسية في تخزين الحاسوب
0.5 درجات 

السؤال 22 
المعدات هي .......

إجابة 1.المكونات غير الملموسة
2.الأجزاء الملموسة من الحاسب
3.الذاكرة 

4.المستخدمون User
0.5 درجات 

السؤال 23 
المعدات هي .......

إجابة 1.المكونات غير الملموسة
2.الذاكرة 

3.الأجزاء الملموسة من الحاسب
4.المستخدمون User
0.5 درجات 

السؤال 24 
الملف عبارة عن مجموعة من ......

إجابة 1.السجلات
2.البيانات
3.مجموعة من الأحرف والأرقام
4.مجموعة من البايت
0.5 درجات 

السؤال 25 
المنسقات الصوتية برمجية خاصة تقوم بــ

إجابة 1.قراءة نص مدخل إلى الحاسوب
2.طباعة الخرائط 

3.التخاطب عن بعد
4.إدخال البيانات إلى الحاسب
0.5 درجات 

السؤال 26 
تتحدد سرعة المعالج بـ .........

إجابة 1.الميجا هرتز
2.ميللي ثانية
3.تردد الساعة
4.سرعة الوصول
0.5 درجات 

السؤال 27 
تستخدم وحدات الإخراج من أجل .........

إجابة 1.إظهار المعلومات بشكل مقروء على الشاشة 

2.إرسال البيانات إلى وحدة المعالجة المركزية
3.التحكم بالطابعة
4.نقل البيانات من وحدة المعالجة المركزية إلى القرص الصلب
0.5 درجات 

السؤال 28 
تعمل كجهاز إدخال وإخراج ........

إجابة 1.شاشة اللمس
2.الطابعة
3.قارئ الباركود 

4.الماسحات الضوئية
0.5 درجات 

السؤال 29 
ذاكرة الوصول العشوائي تستخدم .........

إجابة 1.وحدة حساب والمنطق
2.وحدة تخزين رئيسية
3.وحدة تحكم
4.كوحدة تخزين ثانوية
0.5 درجات 

السؤال 30 
س1 : أي من الوحدات التالية لايؤثر على سرعة الحاسوب ؟

إجابة 1.بطاقة الرسوم
2.وحدة العرض المرئي
3.القرص الصلب
4.الذاكرة العشوائية
0.5 درجات 

السؤال 31 
س1.يعتبر أصغر الحواسب حجمًا ؟

إجابة 1.الحواسيب المتوسطة
2.الحواسيب المحمولة
3.حواسيب الجيب
4.حواسيب الشبكة 

0.5 درجات 

السؤال 32 
س1.يعتبر أصغر الحواسب حجمًا ؟

إجابة 1.حواسيب الجيب
2.الحواسيب المحمولة
3.الحواسيب المتوسطة
4.حواسيب الشبكة 

0.5 درجات 

السؤال 33 
سرعة الحواسيب تقاس ........

إجابة 1.الهيرتز
2.بالجيجا
3.بالميجا
4.بالميجا هيرتز
0.5 درجات 

السؤال 34 
عدد النقاط أو البكسل Pixel على الشاشة تسمى ........

إجابة 1.الكثافة النقطية
2.حجم الشاشة
3.وحدة المعالجة المركزية
4.الراسمة
0.5 درجات 

السؤال 35 
ما هي شبكة الإنترنت ؟

إجابة 1.هي شبكة عالمية تربط ملايين الشبكات غرض تبادل المعلومات
2.هي شبكة عالمية واسعة
3.مجموعة من المواقع التي تحوي على كم هائل من المعلومات
4.جميع ما سبق
0.5 درجات 

السؤال 36 
مجموعة من الأحرف تمثل ....

إجابة 1.سجل
2.ملف
3.حقل 
4.بايت
0.5 درجات 

السؤال 37 
من عيوب البريد الالكتروني ؟

إجابة 1.استلام رسائل غير مرغوب فيها
2.استلام الرسائل فورياً
3.سهولة الرد
4.سهولة الرسالة وتحديثها
0.5 درجات 

السؤال 38 
من مكونات CPU .....

إجابة 1.اللوحة الأم
2.وحدات الإدخال
3.الطرفيات
4.وحدات الإخراج
0.5 درجات 

السؤال 39 
من مميزات حاسوب ماكنتوش أنه ؟

إجابة 1.ارخص الحواسيب ثمناً

2.من إنتاج شركة Apple

3.من إنتاج شركة IBM
4.حجمها صغير
0.5 درجات 

السؤال 40 
من مميزات حاسوب ماكنتوش أنه ؟

إجابة 1.ارخص الحواسيب ثمناً

2.من إنتاج شركة Apple

3.حجمها صغير
4.من إنتاج شركة IBM
0.5 درجات 

السؤال 41 
واصل داخلي يسمح للمستخدم بادخال لوحة دائرة إضافية إلى اللوحة الأم هو .....

إجابة 1.القوابس
2.الذاكرة
3.ثقوب التوسع
4.مصدر الطاقة
0.5 درجات 

السؤال 42 
واصل داخلي يسمح للمستخدم بادخال لوحة دائرة إضافية إلى اللوحة الأم هو .....

إجابة 1.القوابس
2.ثقوب التوسع
3.مصدر الطاقة
4.الذاكرة
0.5 درجات 

السؤال 43 
وحدة التخزين الثانوية ......

إجابة 1.يمكن تشغيلها وإطفاءها عند الحاجة 

2.سعتها كبيرة
3.محدودية سعة التخزين 

4.أغلى ثمناً من الذاكرة الرئيسية
0.5 درجات 

السؤال 44 
وحدة تتم فيها حميع العمليات الحسابية والمنطقية .....

إجابة 1.وحدة الحساب والمنطق ALU
2.وحدة العرض المرئي 

3.وحدة التحكم
4.المسجلات
0.5 درجات 

السؤال 45 
يتم الإشراف على جميع العمليات في الحاسب عن طريق ......

إجابة 1.وحدة التحكم
2.وحدة الحساب والمنطق
3.المسجلات
4.المعالج الميكروي
0.5 درجات 

السؤال 46 
يقصد بالعمل الجماعي ؟

إجابة 1.استخدام الإيميل
2.المشاركة في المعدات
3.استلام رسائل كثيرة
4.انعدام الخصوصية
0.5 درجات 

السؤال 47 
الطرفيات هي .........

إجابة 1.مجموعة من الرقاقات تعمل علي تشغيل جزء من معدات الحاسب
2.الأجهزة التي يتم وصلها بالحاسوب للمساعدة في أداء المهام بشكل أفضل
3.مكون أساسي في الحاسب يرتبط مباشرة مع وحدة المعالجة المركزية
4.واصل داخلي يسمح للمستخدم بإخال لوحة دائرة أساسية
0.5 درجات 

السؤال 48 
المصدر الكهربي الذي يزود دوائر الحاسب بالطاقة الازمة هو ......

إجابة 1.ساعة النظام
2.القوابس
3.الذاكرة
4.مصدر الطاقة
0.5 درجات 

السؤال 49 
أى من هذه الوحدات يعتبر الأسرع في الوصول إلى المعلومات ؟

إجابة 1.القرص الصلب
2.القرص المرن
3.DVD
4.الأقراص المدمجة 

0.5 درجات 

السؤال 50 
أي الحواسيب التاليةيستخدم في التنبؤ بالحالة الجوية أو التنقيب عن النفط؟

إجابة 1.الحواسيب الشخصية
2.حواسب الجيب
3.الحواسيب العملاقة 

4.الحواسيب المحمولة
